

以对以色列“存在偏见”以及“无法有效保护人权”为由 美国宣布退出联合国人权理事会

当地时间19日，美国常驻联合国代表妮基·黑莉以对以色列“存在偏见”以及“无法有效保护人权”为由，宣布美国退出联合国人权理事会。这是继退出应对气候变化的《巴黎协定》、联合国教科文组织、伊朗核问题全面协议后，特朗普政府再次单方面高调“退群”。

联合国、欧洲联盟和不少人权组织对美方的做法表示失望。

A | 美方指责人权理事会 阻挠其提出的改革方案

美国常驻联合国代表妮基·黑莉19日在美国国务院发布这一决定。黑莉指认联合国人权理事会将以色列“长期抱有偏见”、“不相称的关注”和“无休止的敌意”。

人权理事会长期把“巴勒斯坦及其他阿拉伯国家被占领土的人权状况”列为会议议程，审议以色列涉嫌在巴勒斯坦被占领土侵害人权的行为。美国一直要求取消这项议程。理事会投票表决谴责以色列对加沙地带行动的决议时，美国总是投反对票。

黑莉在讲话中用大量贬义词描述人权理事会，将矛头指向理事会其他成员，批评他们阻挠美方提出的改革方案，“不愿挑战现状”。在场的美国国务卿蓬佩奥也支持这一说法，称联合国人权理事会已“无法有效保护人权”。

黑莉暗示，美方这一决定并非“永久不变”，如果理事会采纳美方改革提议，“我们乐意重新加入”。



十九日，美常驻联合国代表黑莉宣布美退出联合国人权理事会。
新华社发

B | 再次“退群” 招致国际社会广泛批评

美国再次“退群”招致其盟国、联合国和人权组织的广泛批评。

联合国人权事务高级专员扎伊德在第一时间回应，表示对美国这一决定不惊讶，但感到失望。他说：“鉴于当今世界的人权状况，美国应该向前提步，而不是向后退步。”

多名欧美外交官先前预测，美国多次威胁退出人权理事会，“退群”是早晚的事。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷

斯表示“遗憾”。联合国秘书长发言人说，古特雷斯原本希望美国留在联合国人权理事会，联合国人权架构对促进和保障全世界范围内人权起到非常重要的作用。

欧盟在一份声明中说，美国这一决定有损美国长久以来自诩的“世界民主旗手”形象。英国外交大臣鲍里斯·约翰逊说，美方举动“令人遗憾”，人权理事会是国际社会解决人权问题的“最佳工具”。

救助儿童会、“人权第一”等12个国际人权和援助组织发表联合声明，认定美方的做法“会对美国国家安全和外交利益起反作用，使得在世界各地促进人权、帮助受害者的工作更加艰难”。

美国民权联盟人权项目负责人贾米勒·达克瓦尔说：“特朗普政府孤立主义的错误政策只会损害美国人的利益。”

王宏彬（新华社专特稿）

退群令美国在孤立路上愈行愈远

美国常驻联合国代表黑莉19日宣布，美国退出联合国人权理事会。分析人士认为，美国此次“退群”出于多重考虑。这一决定是特朗普政府奉行单边主义的最新体现，表明美国正在孤立主义的道路上愈行愈远。

有损“世界民主旗手”形象

黑莉在美国国务院对媒体说，联合国人权理事会将以色列“长期抱有偏见”。她说，自今年年初以来，联合国人权理事会已通过5个反以色列决议，这种“不合比例的关注”与“毫无休止的敌对态度”体现了对以色列的“政治偏见”。

事实上，黑莉去年在参加人权理事会会议时，就曾指责该组织在对待以色列问题上“残忍而病态”，并威胁称如果理事会不按照美国的意愿进行改革，美国就要“退群”。

欧盟发表声明说，美国的这一举措有损其长久以来自诩的“世界民主

旗手”形象。欧盟还在声明中重申了对人权理事会有效运作的支持。

正在日内瓦参加联合国人权理事会会议的一些组织也对美国的决定表示遗憾。“人权观察”组织在一份声明中说，联合国人权理事会在诸多领域发挥着重要作用，但特朗普政府在乎的只是“捍卫以色列的利益”。

美国圣安塞罗姆学院助理教授克里斯托弗·加尔迪耶里认为，美国再“退群”无疑会进一步拉大美国与其盟友及其他国家的距离，令美国陷入更加孤立的境地。

“退群”还有其他深层次原因

分析人士指出，美国此次“退群”

并不令人意外。除替以色列“打抱不平”这个公开理由外，美国“退群”还有以下深层次原因。

首先，美国在人权理事会不能再为所欲为，对该机构的不满日益增加。美国曾经指责人权理事会已成为“政治游戏、虚伪和逃避责任的场所”“政治操纵场所”。

随着广大发展中国家在全球人权治理体系中的影响力日增，美国利用人权做文章，在人权问题上奉行双重标准的做法遭到越来越多的批评和抵制。同时，美国自身诸如种族歧视、过度执法、社会不公、儿童权利等问题饱受外界非议，“禁穆令”等政策在人权理事会内部招致批评，导致美国有意退出该机构而另起炉灶。

其次，此次“退群”与特朗普政府在处理非法移民问题上面临的人权指责也不无关系。据美国政府15日公布的数据，在截至5月底的短短一个半月内，美执法人员将近2000名移民儿童强行与父母分离，理由是这些父母涉嫌非法移民。美国政府这一举措饱受诟病，被批无视儿童权益。

第三，特朗普政府上台以来大力推行“美国优先”政策，与崇尚多边主义的联合国一直格格不入。加尔迪耶里对新华社记者表示，特朗普政府在处理国际关系时更看重“交易性”和能为美国带来的“利益”，在这种情况下，美国不会重视旨在推动人权发展的国际组织。

（据新华社华盛顿6月19日电）

俄罗斯表示正在研究 美组建太空部队可能后果

新华社莫斯科6月20日电（记者胡晓光）俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃20日说，俄正在研究美国增加太空军事力量的可能后果。

美国总统特朗普18日下令国防部筹建第六个军种即太空部队，确保美国在太空占据“主导地位”，而非仅仅“存在”。

据俄外交部官网发布的消息，扎哈罗娃20日就此发表评论说，这一消息中最令人忧虑的是，它明确指出了其目的是确保在太空拥有优势。这再次证明，美国抛出在太空部署武器的计划，目的是可能在那里展开作战行动。我们将最密切地关注华盛顿的这类动向，分析可能的后果。”

俄《独立报》20日报道说，美国组建太空部队与特朗普想在世界居主导地位的愿望有关。显而易见，军备竞赛将发展到太空，那里将部署武器、航天器以反击俄罗斯的洲际弹道导弹、军事卫星等。如果出现这种情况，俄将不得不予以反击。

为确保安倍政府力推的法案获通过 日本延长国会会期

据新华社东京6月20日电（记者王可佳 姜俏梅）日本国会众议院20日下午召开全体会议，表决通过将国会会期延长至7月22日，以确保安倍政府力推的劳动方式改革相关法案等多项法案能在本届国会通过。

日本立宪民主党等多个在野党当天在国会举行会谈，一致反对执政联盟延长国会会期。

5月31日，日本国会众议院全体会议表决通过劳动方式改革相关法案，国会参议院将对该法案进行后续审议。由于修改后的法案被认为存在增加过劳死等问题的风险，部分在野党和日本各界对此表示强烈反对。

墨西哥强烈谴责美国政府 强行分离移民儿童与父母的举措



6月19日，在墨西哥首都墨西哥城，墨西哥外交部长路易斯·比德加赖出席新闻发布会时讲话。

路易斯·比德加赖19日说，墨西哥政府以“最坚决和强硬”的态度，谴责美国政府强行将移民儿童与父母分离的举措。

新华社/路透

注销公告

琼中县乌石粮食管理所，注册号：4600361000401，拟向琼中黎族苗族自治县工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

关于公开征求 《海南省小客车保有量调控管理办法(试行)》 意见的公告

根据《海南省人民政府关于实行小客车保有量调控管理的通告》要求，海南省公安厅交通警察总队会同有关部门在充分调研、听取意见的基础上，起草了《海南省小客车保有量调控管理办法(试行)》(征求意见稿)。现将征求意见稿全文公布在海南省公安厅交通警察总队官方网站。

(http://www.hainanjj.gov.cn)，征求社会各界意见。

一、意见征集时间

2018年6月21日至2018年6月27日止(共7天)。

二、意见反馈方式

(一)信函：海南省海口市滨涯路9号海南省公安厅交通警察总队“公告征求意见组”收(邮编：570311)

(二)电子邮件：hnxkctk@163.com

(三)网站：http://www.hainanjj.gov.cn(总队长信箱)

海南省公安厅交通警察总队

2018年6月20日

遗失公告

琼中黎族苗族自治县商业总公司遗失营业执照正副本，注册号：469036000004909；税务登记证正副本，税号：469036201720880，及名下若干橡胶收购站、企业公章一枚，声明作废。

琼中县商业大厦遗失营业执照正副本，注册号：4600361000004；税务登记证正副本，税号：460036201726449，企业公章一枚，声明作废。

琼中黎族苗族自治县糖烟酒公司遗失营业执照正副本，注册号：469036000001031；税务登记证正副本，税号：46903620172040X，企业公章一枚，声明作废。

琼高名优水果苗圃场遗失营业执照正副本，注册号：469036000001648；税务登记证正副本，税号：469036201722026，企业公章一枚，声明作废。

琼中黎族苗族自治县扶贫开发总公司遗失营业执照正副本，注册号：469036000004208；税务登记证正副本，税号：469036201726895，企业公章一枚，声明作废。

琼中黎族苗族自治县水果开发公司遗失营业执照正副本，注册号：469036000001656；税务登记证正副本，税号：469036201722050，企业公章一枚，声明作废。

琼中黎族苗族自治县种子公司遗失营业执照正副本，注册号：469036000004257；税务登记证正副本，税号：469036201721031，企业公章一枚，声明作废。

琼中黎族苗族自治县种子公司遗失营业执照正副本，注册号：

469036000001363；税务登记证正副本，税号：469036201722261，企业公章一枚，声明作废。

琼中黎族苗族自治县对外经济进出口总公司遗失营业执照正副本，注册号：469036000000238；税务登记证正副本，税号：469036100005794，企业公章一枚，声明作废。

琼中黎族苗族自治县开发建设联合公司遗失营业执照正副本，注册号：469036000000220；税务登记证正副本，税号：469036742561704，企业公章一枚，声明作废。

琼中黎族苗族自治县五文化公司遗失营业执照正副本，注册号：469036000002147；税务登记证正副本，税号：469036201720143，企业公章一枚，声明作废。

琼中黎族苗族自治县对外贸易总公司遗失营业执照正副本，注册号：469036000002448；税务登记证正副本，税号：46903620172032X，企业公章一枚，声明作废。

琼中黎族苗族自治县种子公司遗失营业执照正副本，注册号：

469036000004257；税务登记证正副本，税号：469036201721031，企业公章一枚，声明作废。

琼中黎族苗族自治县种子公司遗失营业执照正副本，注册号：

469036000004257；税务登记证正副本，税号：469036201721031，企业公章一枚，声明作废。

今日证券导报

抢鲜读

2900点关口失而复得
弱反弹 抄底要盯流动性 (P02)

海南儋州中心支行携手儋州市农信社创新“信用重建”机制 贷款支持近60户贫困户
海南儋州：信用重建助“失信”农户脱贫圆梦 (H01)

频繁查征信影响贷款？最好悠着点 (H03)

如何玩转“天使板” (H10)

关于偿付债务的催告函

海南绿太阳投资发展公司
海口市云龙镇乡镇企业办公室
海口市云龙镇政府：

海南绿太阳投资发展公司于1996年8月26日及1997年11月4日分别与中国农业发展银行琼山市支行签订借款合同借贷120万元和200万元并由当时的琼山市云龙镇乡镇企业办公室为200万元借款提供土地及房产做抵押的债务早已到期，但绿太阳公司未清偿分文债务，至2015年12月20日止债务总额已达11442700.32元。该笔到期债权于2018年5月28日已由我司受让承接，该债权转让内容也已在2018年6月6日的海南日报上刊登公告。我司认为做为绿太阳公司及云龙镇乡镇企业办公室主管机关的云龙镇政府对该笔债务亦负有相应的责任。鉴此，特请贵方根据抵押担保借款合同的约定履行偿付借款本息的义务，如仍置之不理，我司将依法通过诉讼程序处置抵押物追讨到期债务。特此函告

海南浚升实业有限公司 二〇一八年六月十八日

逸龙广场项目变更方案规划公示启事

海南大川房地产开发有限公司开发建设的“逸龙广场”项目位于金龙路南侧，2013年12月24日经我局核发了建设工程规划许可证(460100201300213)，批建的内容为：1幢地上21~24层/地下2层的商业、综合楼和公寓楼，建筑面积为地上57750.88平方米，地下22039.16平方米，现建设单位向我委申请方案变更审查，拟在原批建的建筑方案基础上将综合楼酒店部分的功能全部变更为办公，取消第6层设备层，并对各层建筑局部功能布局、层高及总高度进行优化微调，增设地下室弱电、停车位等功能设施，变更的内容不涉及规划布局和容积率、建筑密

海南省海口市中级人民法院公告

(2017)琼01执653号

关于申请执行人葛洲坝能源重工有限公司与被执行人海南森山科技有限公司、肖奇方、肖晏合同纠纷一案，本院作出(2017)琼01执653号执行裁定及(2017)琼01执653号协助执行通知书，查封被执行人肖晏名下位于海口市美兰区海甸岛世纪大道1-9号金泰海悦轩18层A单元18E房的房产[证号：琼(2017)海口市不动产权第0005830号，建筑面积：118.46平方米]。因被执行人拒不履行生效法律文书所确定的义务，本院拟处置上述财产，如对上述财产权属有异议者，自本公告刊登之日起7日内以书面形式向本院提出异议，并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。

特此公告

二〇一八年六月十二日

解放海南岛战役烈士陵园公告

为完善金牛岭公园内解放海南岛战役烈士陵园园区配套设施，定于2018年6月23日至2018年9月25日对陵园封闭施工。在此期间给游客和市民造成不便，敬请谅解。

特此公告。

海口市革命烈士纪念物管理所

2018年6月20日

海南省海口市中级人民法院公告

(2017)琼01执恢370号

依据已经发生法律效力的本院(2002)海中法经初字第54号民事判决和权利人的申请，本院于